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ROMÂNIA 
JUDEłUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES – VERBAL  
încheiat cu ocazia şedin Ńei extraordinare  a Consiliului Local al Municipiul ui Hunedoara din  

data de 03.02.2012 
 

 
Conducerea şedinŃei este exercitată de dl. Horvath Zoltan. 
 
dl. Horvath Zoltan : 
Se dă citire rugăciunii „Tat ăl nostru”.  
 
“Domnilor consilieri, stimaŃi invitaŃi, 
 Declar deschisă şedinŃa de astăzi a Consiliului local al municipiului Hunedoara, 

anunŃându-vă că din totalul de 21 consilieri şi-au înregistrat prezenŃa până la această oră un număr 
de 18 consilieri. Lipsesc domnii consilieri: Farcaş Ladislau, Culcea Tudorel şi Aldea Ana Maria. 

Vă informez că la şedinŃa de astăzi participă de drept: dl. primar Ovidiu Marius Hada, 
dl. viceprimar Dan Nicolae Robert şi dna Toma Anamaria Gabriela, care îl înlocuieşte pe d-nul 
Secretar. 

Ca invitaŃi participă directori, şefi de servicii şi birouri din cadrul Primăriei Municipiului 
Hunedoara, precum şi presa locală. 

 
Domnul  primar prezintă ordinea de zi.  
 
Dl. primar Ovidiu Marius Hada:  
„Dl. Farcaş Ladislau la ora 11 fără douăzeci de minute a ales să meargă spre Arad. 

Am sunat personal, a zis că a plecat de 10 minute la Arad, într-o problemă personală, suntem 
obligaŃi să modificăm proiectul de hotărâre în care a fost ales dânsul ca preşedinte de şedinŃă. Aş 
vrea să începem această şedinŃă cu 15 minute pauză ca să luaŃi cunoştinŃă şi să întocmiŃi raportul 
comisiilor de specialitate. În rest ordinea de zi rămâne neschimbată, doar adăugăm această 
hotărâre pentru schimbarea preşedintelui. Vă mulŃumesc. Dl. Horvath va fi preşedinte de şedinŃă 
pentru următoarele două luni.” 

 
Se ia o pauză. În urma discuŃiilor ce au avut loc, s-a decis ca şedinŃa să se amâne 

până la data de 04.02.2012 ora 9 dimineaŃa, pentru a se putea studia materialele proiectului de 
hotărâre privind aprobarea bugetului local al municipiului Hunedoara, pe anul 2012. 
 

dl. Horvath Zoltan : 
 „Vă mulŃumesc, doamnelor şi domnilor consilieri, declar închisă şedinŃa de azi a 

consiliului local." 
 
 

          PREŞEDINTE,                        SECRETAR,                                  ÎNTOCMIT,   
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